

平成 28 年 1 月 20 日 公告

北野抽水所雨水ポンプ設備工事(その3)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
内訳表の備考	内訳表(頁0-0005) その他共通仮設費 備考 ポンプ井、吐出井仮締め切り費等	削除する
内訳表の備考		内訳表(頁0-0004) その他仮設費 備考 ポンプ井、吐出井仮締め切り費等 を追加する。
図面第77号 図面下部注記	無筋コンクリート撤去範囲(t=200)を示す。 無筋コンクリート撤去範囲(t=300)を示す。 無筋コンクリート撤去範囲(t=100)を示す。	無筋コンクリート復旧範囲(t=200)を示す。 無筋コンクリート復旧範囲(t=300)を示す。 無筋コンクリート復旧範囲(t=100)を示す。